NOTA 4
ANALIZA REZULTATULUI DIN EXPLOATARE

	Indicatorul

	Exerciţiul precedent
	Exerciţiul curent

	1. Cifra de afaceri netă
	16.529.154
	11.651.351

	2. Costul bunurilor vândute şi al serviciilor prestate (3+4+5)
	25.217.834
	20.201.401

	3. Cheltuielile activităţii de bază
	16.486.280
	10.782.357

	4. Cheltuielile activităţilor auxiliare
	5.942.816
	7.570.637

	5. Cheltuielile indirecte de producţie
	2.788.738
	1.848.407

	6. Rezultatul brut aferent cifrei de afaceri nete (1 – 2)
	-8.688.680
	-8.550.050

	7. Cheltuieli de desfacere
	-
	-

	8. Cheltuieli generale de administraţie
	10.078.643
	425.395

	9. Alte venituri din exploatare
	2.417.059
	2.216.516

	10. Rezultatul din exploatare (6-7-8+9)
	-16.350.264
	-5.908.139


Cifra de afaceri este cu 29,51% mai mică decât cea din anul precedent,  datorită scăderii veniturilor din producţie.
Chiar dacă la nivelul exerciţiului încheiat în 2006, cheltuielile (indiferent de natura lor: de bază, auxiliare sau indirecte) sunt mai mici decât cele aferente anului 2005, rezultatul brut corespondent cifrei de afaceri nete este aproximativ acelaşi – întrucât se raportează la o valoare mai mică a cifrei de afaceri.

Rezultatul din exploatare (chiar dacă este tot negativ) suportă totuşi o evoluţie pozitivă, îmbunătăţindu-se cu aprox. 63,87% faţă de cel al anului anterior. Am putea spune – în acelaşi timp – că această „creştere” nu este semnificativă întrucât rezultatul din exploatare al anului 2005 a fost puternic grevat de înregistrarea majorărilor şi penalităţilor aferente debitelor restante la Bugetele statului şi cele ale asigurărilor sociale. 
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